

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ**Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005**Π Ε Ρ Ι Ε Χ Ο Μ Ε Ν Α**

	<u>Σελίδα</u>
Αξιωματούχοι και Επαγγελματικοί Σύμβουλοι	1
Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου	2-4
Δήλωση μελών Διοικητικού Συμβούλου και υπευθύνων της εταιρείας	5
Έκθεση Ελεγκτών	6
Λογαριασμός Αποτελεσμάτων	7
Κατάσταση Αλλαγών στα Ίδια Κεφάλαια	8
Ισολογισμός	9
Κατάσταση Ταμειακών Ροών	10
Σημειώσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις	11-26

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

Διοικητικό Συμβούλιο	Άρις Σακόραφος - Πρόεδρος Μάριος Ξιναρής – Διευθύνων Σύμβουλος Ιωσήφ Αβρααμίδης Γιώργος Ξιναρής
Γραμματέας	Αχιλλέας Αιμιλιανίδης (διορίστηκε στις 15 Ιανουαρίου 2005) Μαρία Σαββίδου (διορίστηκε στις 30 Ιουλίου 2004 και παραιτήθηκε στις 15 Ιανουαρίου 2005)
Ελεγκτές	KPMG
Νομικοί Σύμβουλοι	Κωνσταντίνος Α. Αιμιλιανίδης
Τραπεζίτες	Λαϊκή Κυπριακή Τράπεζα Λίμιτεδ Τράπεζα Κύπρου Λίμιτεδ
Εγγεγραμμένο Γραφείο	Λεωφόρος Προδρόμου 109, Στρόβολος, 2064 Λευκωσία

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της D&M Telemarketing Public Limited (η “Εταιρεία”) υποβάλλει στα μέλη την έκθεσή του μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005.

ΚΥΡΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Η Εταιρεία συνέχισε κατά το έτος 2005 να διεξάγει εμπορία ειδών τηλεδιαφήμισης (teleshopping). Η D & M TELEMARKETING PUBLIC LTD ιδρύθηκε το 1994, είναι ευρέως γνωστή ως TELEMARKETING και θεωρείται πρωτοπόρος στον τομέα της τηλεμπορίας, με μερίδιο αγοράς που αντιπροσωπεύει το 85% περίπου και αφορά πωλήσεις προϊόντων που είναι πρωτότυπα στο είδος τους και τα αντιπροσωπεύει κατά αποκλειστικότητα. Η Εταιρεία μετατράπηκε στις 2 Αυγούστου 2000 σε Δημόσια εταιρεία και από τις 3 Ιουλίου 2001 οι μετοχές της διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ, ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Η εταιρεία θεωρείται πρωτοπόρος στην αγορά της Κύπρου γιατί καθιέρωσε και ανέπτυξε στην Κύπρο την αρχή της εξαποστάσεως αγοράς, η οποία στις αρχές του 1990 βρισκόταν σε πολύ χαμηλά επίπεδα. Η αρχή της εξαποστάσεως αγοράς και ειδικότερα της τηλεμπορίας εδράζεται στο σκεπτικό ότι ενώ ο καταναλωτής βρίσκεται στο σπίτι του, να ενημερώνεται σε βάθος για μια σειρά προϊόντων, μέσω τηλεοπτικών προγραμμάτων τηλεμπορίας, προσφέροντας στον καταναλωτή το πλεονέκτημα να δώσει παραγγελία από τηλεφώνου και να του παραδοθεί το προϊόν στο σπίτι του. Η προώθηση των προϊόντων γίνεται με την προβολή τηλεοπτικών διαφημίσεων που παράγονται ειδικά για την τηλεμπορία.

Η εταιρεία έδωσε μεγάλη σημασία στην ανάπτυξη και εδραίωση εμπιστοσύνης και φερεγγυότητας στην εξυπηρέτηση του καταναλωτή για τα προϊόντα που του προσφέρει. Για το λόγο αυτό η Εταιρεία έχει προχωρήσει σε στρατηγικές συνεργασίες με αναγνωρισμένου κύρους εταιρείες για εμπλουτισμό της γκάμας των προϊόντων της πέραν των τηλεπροϊόντων, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην ποιότητα αλλά και αναγνωσιμότητα. Η στιγμή της παράδοσης σηματοδοτεί για την εταιρεία την ώρα ευθύνης για την αξιοπιστία των προϊόντων που προσφέρει. Η εταιρεία συνεργάζεται με πέντε τηλεοπτικά κανάλια παγκύπριας εμβέλειας προβάλλοντας μέσω των εν λόγω καναλιών, διαφημιστικά spots καθώς και μικρής και μεγάλης διάρκειας διαφημιστικά προγράμματα (Infomercials), συνολικής διάρκειας τέσσερις ώρες και 15 λεπτά περίπου κατά μέσο όρο την ημέρα.

Μέσω του μηχανισμού προώθησης των προϊόντων ο καταναλωτής μπορεί να δώσει την παραγγελία του μέσω του τηλεφωνικού κέντρου της εταιρείας ή όσοι έχουν την πολυτέλεια του χρόνου και την επιθυμία να γνωρίσουν από κοντά την Telemarketing, να επισκεφθούν ένα από τα καταστήματα λιανικής πώλησης σε όλες τις πόλεις (7 αποκλειστικά καταστήματα και 1 αντιπρόσωπο στη περιοχή Λεμεσού). Επίσης η εταιρεία προωθεί, με το σύστημα “In - Store Video”, επιλεγμένα προϊόντα της σε μεγάλες υπεραγορές και καταστήματα ειδών “DIY”.

Σήμερα, η εταιρεία απασχολεί 18 άτομα και έχει το δικό της στούντιο γραφικών τεχνών και ως επίσης και στούντιο προσαρμογής τηλεοπτικών διαφημίσεων για δικές της ανάγκες. Η εταιρεία έχει τον δικό της μηχανισμό διανομής σε κάθε μεγάλη περιοχή, με υπηρεσία παράδοσης στο σπίτι του αγοραστή. Η υπηρεσία αυτή μπορεί να διεκπεραιώνει μέχρι και 200 πακέτα την ημέρα. Η εταιρεία επίσης τηρεί στοιχειοθετημένο αρχείο 30,000 περίπου πελατών.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ, ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ (συνεχ.)**

Οι επιδόσεις της εταιρείας βάσει των ελεγμένων οικονομικών καταστάσεων, παρουσιάζουν κύκλο εργασιών της Εταιρείας για το έτος £642,002 από £740.643 κατά το συγκριτικό έτος. Παρά του ότι ο κύκλος εργασιών μειώθηκε κατά 13,5% η Εταιρεία κατάφερε να μειώσει τα έξοδα της κατά 30% (£249.000). Το ποσοστό μεικτού κέρδους της Εταιρείας για το έτος αυξήθηκε στο 55% σε σχέση με 49,6% του προηγούμενου έτους. Το μεικτό κέρδος της Εταιρείας για το έτος παρουσίασε μικρή μείωση. Η ζημιά για το έτος μειώθηκε κατά 43% σε σύγκριση με το προηγούμενο έτος.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα αποτελέσματα της Εταιρείας παρουσιάζονται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων στη σελίδα 4. Η ζημιά της Εταιρείας για το έτος πριν την φορολογία ανέρχεται σε £251.949 (2004: £439.612). Η ζημιά μετά την φορολογία ανέρχεται σε £226.686 (2004: £397.452), την οποία οι Διοικητικοί Σύμβουλοι προτείνουν όπως μεταφερθεί στο αποθεματικό προσόδου.

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν προτείνει την καταβολή μερίσματος.

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Η εταιρεία D&M Telemarketing Public Limited προβλέπει ότι θα εξακολουθήσει να διατηρεί τη θέση που κατέχει στην κυπριακή αγορά, κύριος λόγος είναι ότι η εταιρεία έδωσε μεγάλη σημασία στην ανάπτυξη και εδραίωση εμπιστοσύνης και φερεγγυότητας στην εξυπηρέτηση του καταναλωτή για τα προϊόντα που του προσφέρει.

Στο εγγύς μέλλον σκοπός της Εταιρείας είναι η ανατροπή της υφιστάμενης ζημιογόνου κατάστασης μέσω πιο αποτελεσματικής διαχείρισης και αύξησης των πωλήσεων.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τα σημερινά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αναφέρονται στη σελίδα 1. Δεν υπήρχαν σημαντικές αλλαγές στην κατανομή των αρμοδιοτήτων, ή στην αμοιβή του Διοικητικού Συμβουλίου κατά το έτος.

ΚΩΔΙΚΑΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Η Εταιρεία δεν έχει υιοθετήσει τις πρόνοιες του Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης, λόγω του μικρού αριθμού υπαλλήλων που εργοδοτεί και του σχετικού κόστους που συνεπάγεται για την εφαρμογή του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο θα μελετήσει το θέμα και θα πάρει απόφαση για τον χρόνο και τις περιστάσεις κάτω από τις οποίες θα είναι εφικτή η εφαρμογή του.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ

Εκτός από τους κινδύνους που αναφέρονται στη σημείωση 25 η Εταιρεία υπόκειται σε κινδύνους που πηγάζουν από το εξής:

Το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου μετά την μελέτη και αξιολόγηση των στοιχείων για τη πληρότητα της απαιτούμενης μέσης χρηματιστηριακής αξίας και τον απαιτούμενο αριθμό ατόμων στο ευρύ κοινό για την παραμονή των τίτλων της Εταιρείας στη εναλλακτική αγορά του χρηματιστηρίου, έχει παρατήρηση ότι η μέση χρηματιστηριακή αξία της εταιρείας (1/9/04-28/2/05) ήταν £197,925 (απαιτούμενη χρηματιστηριακή αξία τουλάχιστον £600,000) και ο αριθμός ατόμων στο ευρύ κοινό 98 (απαιτούμενος αριθμός ατόμων τουλάχιστον 100). Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης της Εταιρείας μέσα στη προθεσμία που έχει δοθεί το συμβούλιο τηρεί το δικαίωμα να μελετήσει το ενδεχόμενο διαπραγμάτευσης των τίτλων της Εταιρείας στη Ειδική Κατηγορία Διαπραγμάτευσης.

Άλλοι κίνδυνοι είναι οι λανθασμένες εκτιμήσεις των αναγκών της αγοράς. Ο κίνδυνος αυτός πηγάζει από την φύση της Εταιρείας η οποία αγοράζει προϊόντα με βάση εκτιμήσεις και προβλέψεις της μελλοντικής ζήτησης. Σε περίπτωση λανθασμένων εκτιμήσεων η Εταιρεία υπόκειται σε ζημίες των προαγορασθέντων προϊόντων που δεν έχουν διατεθεί.

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Δεν υπήρχε οποιαδήποτε αλλαγή στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας κατά τη διάρκεια του έτους. Σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση της εταιρείας, έγκριθηκε ειδικό ψήφισμα όπως το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, το οποίο ανέρχεται σε ΛΚ770.000 και το οποίο είναι διαιρεμένο σε 7.700.000 μετοχές ονομαστικής αξίας 10 σεντ η κάθε μία, μειωθεί σε ΛΚ539.000 διαιρεμένο σε 7.700.000 μετοχές των 7 σεντ η κάθε μία και όπως η μείωση αυτή, καθώς και περαιτέρω διαγραφή ποσού ΛΚ 308.000 που είναι πιστωμένο στο Αποθεματικό υπέρ το Άρτιο, επιτευχθεί με την ακύρωση μετοχικού κεφαλαίου και διαγραφή του Αποθεματικού υπέρ το Άρτιο, στη βάση του ότι το μετοχικό κεφάλαιο και το Αποθεματικό υπέρ το Άρτιο έχουν χαθεί ή δεν αντιπροσωπεύονται από το υπάρχον ενεργητικό της Εταιρείας. Η πιο πάνω μείωση υπόκειται σε έγκριση από το Επαρχιακό Δικαστήριο πράγμα που δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα.

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Η Εταιρεία δεν διατηρεί οποιαδήποτε υποκαταστήματα.

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Δεν προέκυψαν οποιαδήποτε γεγονότα από το τέλος του 2005 μέχρι την ημερομηνία της έγκρισης των οικονομικών καταστάσεων τα οποία χρειάζεται να αναφερθούν στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις.

ΕΛΕΓΚΤΕΣ

Οι ελεγκτές της Εταιρείας κ. KPMG εκδήλωσαν επιθυμία να συνεχίσουν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους και ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή τους θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση.

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου

Αχιλλέας Αιμιλιανίδης

Λευκωσία, 26 Απριλίου 2006

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΤΗΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Εμείς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και υπεύθυνοι για τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας D&M Telemarketing Public Limited, κ. Ιωσήφ Αβρααμίδης, Γιώργος Ξιναρής, Μάριος Ξιναρής και Άρις Σακόραφος με βάση τη γνώση μας, που είναι προϊόν επιμελούς και ευσυνείδητης εργασίας, δηλώνουμε ότι τα στοιχεία που αναγράφονται στις οικονομικές καταστάσεις, για το έτος που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2005, είναι αληθή και πλήρη.

Εκ μέρους των υπευθύνων για τη σύνταξη
των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων

Μάριος Ξιναρής
Διευθύνων Σύμβουλος

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

Έκθεση επί των οικονομικών καταστάσεων

1. Έχουμε ελέγξει τις οικονομικές καταστάσεις της **D&M Telemarketing Public Limited** στις σελίδες 7 μέχρι 26, που αποτελούνται από τον ισολογισμό στις 31 Δεκεμβρίου 2005, και την κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων, την κατάσταση αλλαγών στα ίδια κεφάλαια και την κατάσταση ταμειακών ροών για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή, και τις σχετικές σημειώσεις. Αυτές οι οικονομικές καταστάσεις είναι ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας. Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη πάνω σ' αυτές τις οικονομικές καταστάσεις με βάση τον έλεγχο μας. Η έκθεση αυτή γίνεται αποκλειστικά προς τα μέλη της Εταιρείας, ως σώμα, σύμφωνα με το Άρθρο 156 του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113. Η ελεγκτική μας εργασία έχει αναληφθεί ώστε να μπορούμε να εκθέσουμε στα μέλη της Εταιρείας εκείνα τα θέματα που απαιτούνται από εμάς σε μια έκθεση ελεγκτή και για κανένα άλλο σκοπό. Στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, δεν αποδεχόμαστε ή αναλαμβάνουμε ευθύνη προς οποιονδήποτε εκτός της Εταιρείας και τα μέλη της Εταιρείας ως σώμα, για την ελεγκτική μας εργασία, για αυτή την έκθεση, ή για τις γνώμες που έχουμε σχηματίσει.
2. Διενεργήσαμε τον έλεγχο μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν όπως προγραμματίζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο για να πάρουμε λογικές διαβεβαιώσεις κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις δεν έχουν ουσιώδη λάθη. Ένας έλεγχος περιλαμβάνει την εξέταση, πάνω σε δειγματοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που υποστηρίζουν τα ποσά και άλλες πληροφορίες στις οικονομικές καταστάσεις. Ένας έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που χρησιμοποιήθηκαν, των σημαντικών υπολογισμών που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο καθώς και την αξιολόγηση της γενικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι ο έλεγχος μας παρέχει μια λογική βάση για τη γνώμη μας.
3. Κατά τη γνώμη μας, οι οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της οικονομικής κατάστασης της **D&M Telemarketing Public Limited** στις 31 Δεκεμβρίου 2005 και της χρηματοοικονομικής επίδοσης και των ταμειακών ροών της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων και τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, της Κύπρου.

Έκθεση επί άλλων νομικών απαιτήσεων

4. Σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, αναφέρουμε τα πιο κάτω:
 - Έχουμε πάρει όλες τις πληροφορίες και εξηγήσεις που θεωρήσαμε αναγκαίες για σκοπούς του ελέγχου μας.
 - Κατά τη γνώμη μας, έχουν τηρηθεί από την Εταιρεία κατάλληλα λογιστικά βιβλία.
 - Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας συμφωνούν με τα λογιστικά βιβλία.
 - Κατά τη γνώμη μας και από όσα καλύτερα έχουμε πληροφορηθεί και σύμφωνα με τις εξηγήσεις που μας δόθηκαν οι οικονομικές καταστάσεις παρέχουν τις απαιτούμενες από τον περί Εταιρειών Νόμο, Κεφ. 113, πληροφορίες με τον απαιτούμενο τρόπο.
 - Κατά τη γνώμη μας, οι πληροφορίες που δίνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου στη σελίδα 2 συνάδουν με τις οικονομικές καταστάσεις.

Εγκεκριμένοι Λογιστές

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ****Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005**

	Σημ.	2005 £	2004 £
Κύκλος εργασιών	3	642.002	740.643
Κόστος πωλήσεων	4	<u>(287.274)</u>	<u>(373.279)</u>
Μεικτό κέρδος		354.728	367.364
Άλλα εισοδήματα	5	378	21.266
Έξοδα πωλήσεων και διανομής		(297.603)	(445.995)
Έξοδα διοίκησης		<u>(291.212)</u>	<u>(374.577)</u>
Ζημία από εργασίες	7	(233.709)	(431.942)
Έσοδα χρηματοδότησης	8	3.465	7.692
Έξοδα χρηματοδότησης	8	<u>(21.705)</u>	<u>(15.362)</u>
Ζημία έτους πριν τη φορολογία		(251.949)	(439.612)
Φορολογία	9	<u>25.263</u>	<u>42.160</u>
Ζημία για το έτος	20	<u>(226.686)</u>	<u>(397.452)</u>
		Σεντ	Σεντ
Βασική Ζημία ανά μετοχή	10	<u>(2,94)</u>	<u>(5,16)</u>
Πλήρως κατανεμημένα ζημία ανά μετοχή	10	<u>(2,94)</u>	<u>(5,16)</u>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 11 μέχρι 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΑ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ****Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005**

	Μετοχικό κεφάλαιο £	Αποθεματικό υπέρ το άρτιο £	Λογαριασμός αποτελεσμάτων £	Σύνολο £
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004	770.000	307.890	(66.702)	1.011.188
Ζημία έτους	-	-	(397.452)	(397.452)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2004/ 1 Ιανουαρίου 2005	770.000	307.890	(464.154)	613.736
Ζημία έτους	-	-	(226.686)	(226.686)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2005	<u>770.000</u>	<u>307.890</u>	<u>(690.840)</u>	<u>387.050</u>

Οι σημειώσεις στις σελίδες 11 μέχρι 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΤΙΣ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005**

	Σημ.	2005 £	2004 £
Ενεργητικό			
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό			
Πάγιο ενεργητικό	11	178.598	211.492
Αέρας καταστήματος	12	2.400	3.200
Άυλο ενεργητικό	13	37.421	59.511
Επενδύσεις	14	1.591	1.564
Αναβαλλόμενη φορολογία	15	98.894	73.630
		<u>318.904</u>	<u>349.397</u>
Κυκλοφορούν ενεργητικό			
Αποθέματα	16	382.627	332.335
Χρεώστες και προπληρωμές	17	72.596	155.992
Μετρητά στο ταμείο και στην τράπεζα		39.062	221.638
Ποσά οφειλόμενα από συγγενικές εταιρείες	18	110.427	-
		<u>604.712</u>	<u>709.965</u>
Ολικό ενεργητικού		<u><u>923.616</u></u>	<u><u>1.059.362</u></u>
Κεφάλαια μετόχων και υποχρεώσεις			
Κεφάλαιο και αποθεματικά			
Μετοχικό κεφάλαιο	19	770.000	770.000
Αποθεματικό υπέρ το άρτιο	20	307.890	307.890
Λογαριασμός αποτελεσμάτων	20	(690.840)	(464.154)
		<u>387.050</u>	<u>613.736</u>
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμα δάνεια	21	-	68.900
Μετατρέψιμα ομόλογα	22	401.529	-
Ποσά οφειλόμενα σε συγγενικές εταιρείες	18	-	166.515
		<u>401.529</u>	<u>235.415</u>
Τρέχουσες υποχρεώσεις			
Τραπεζιτικά παρατραβήγματα	23	29.962	80.646
Πιστωτές και έξοδα οφειλόμενα	24	105.075	129.565
Σύνολο τρέχουσων υποχρεώσεων		<u>135.037</u>	<u>210.211</u>
Σύνολο υποχρεώσεων		<u>536.566</u>	<u>445.626</u>
Ολικό κεφαλαίων μετόχων και υποχρεώσεων		<u><u>923.616</u></u>	<u><u>1.059.362</u></u>

Οι οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 26 Απριλίου 2006.

Άρης Σακόραφος
Πρόεδρος

Μάριος Ξιναρής
Διευθύνων Σύμβουλος

Οι σημειώσεις στις σελίδες 11 μέχρι 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

	2005 £	2004 £
Ροή μετρητών από εργασίες		
Ζημία πριν τη φορολογία	(251.949)	(439.612)
Αναπροσαρμογές για:		
Αποσβέσεις στοιχείων πάγιου και άυλου ενεργητικού	59.870	46.981
Χρεόλυση αέρα καταστήματος	800	800
Τόκους πληρωτέους	15.629	13.205
Τόκους εισπρακτέους	(3.465)	(7.693)
Πρόβλεψη/διαγραφή για επισφαλείς χρεώστες	4.229	32.243
(Κέρδος)/ζημία από επανεκτίμηση επενδύσεων	(27)	186
Κέρδος από την πώληση στοιχείων πάγιου ενεργητικού	-	(20.237)
<i>Ροή μετρητών από εργασίες πριν τις αλλαγές στο κεφάλαιο κίνησης</i>	(174.913)	(374.127)
(Αύξηση)/μείωση στα αποθέματα	(50.292)	121.508
Μείωση στους χρεώστες και προπληρωμές	79.167	150.161
Μείωση στους πιστωτές και έξοδα οφειλόμενα	(24.490)	(40.699)
(Μείωση)/αύξηση οφειλής σε συγγενικές εταιρείες	(276.942)	123.700
Ροή μετρητών σε εργασίες	(447.470)	(19.457)
Φορολογία που πληρώθηκε	-	(2.333)
Καθαρή ροή μετρητών σε εργασίες	(447.470)	(21.790)
Ροή μετρητών από επενδυτικές δραστηριότητες		
Πληρωμές για αγορά στοιχείων πάγιου και άυλου ενεργητικού	(4.887)	(83.017)
Καθαρές εισπράξεις από πώληση στοιχείων πάγιου ενεργητικού	-	49.300
Τόκοι που εισπράχθηκαν	3.465	7.693
Πληρωμή για αγορά αέρα καταστήματος	-	(4.000)
Καθαρή ροή μετρητών που χρησιμοποιήθηκαν για επενδυτικές δραστηριότητες	(1.422)	(30.024)
Ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες		
Εισπράξεις από μακροπρόθεσμα δάνεια	400.000	65.000
Αποπληρωμή δανείων	(68.900)	(2.643)
Τόκοι που πληρώθηκαν	(14.100)	(9.305)
Καθαρή ροή μετρητών από χρηματοδοτικές δραστηριότητες	317.000	53.052
Καθαρή (μείωση)/αύξηση μετρητών και αντίστοιχα μετρητών	(131.892)	1.238
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στην αρχή του έτους	140.992	139.754
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στο τέλος του έτους	9.100	140.992
Τα μετρητά και τα αντίστοιχα μετρητών αποτελούνται από:		
Μετρητά στο ταμείο και στην τράπεζα	39.062	221.638
Τραπεζιτικά παρατραβήγματα	(29.962)	(80.646)
	9.100	140.992

Οι σημειώσεις στις σελίδες 11 μέχρι 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

1. Σύσταση και κύρια δραστηριότητα

Η Εταιρεία D&M Telemarketing Limited συστάθηκε στην Κύπρο στις 12 Αυγούστου 1993 ως ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με αριθμό εγγραφής 56851. Στις 2 Αυγούστου 2000, η Εταιρεία μετατράπηκε σε δημόσια εταιρεία σύμφωνα με τον περί Εταιρειών Νόμο Κεφ. 113.

Η κυριότερη δραστηριότητα της Εταιρείας είναι η εμπορία ειδών τηλεαγοράς (teleshopping), δηλαδή, η προώθηση προϊόντων μέσω της τηλεόρασης, είτε εξ'αποστάσεως με παράδοση κατόπιν τηλεφωνικής παραγγελίας ή με λιανική πώληση.

2. Σημαντικές λογιστικές αρχές

Οι ακόλουθες λογιστικές αρχές εφαρμόστηκαν με συνέπεια αναφορικά με στοιχεία που θεωρούνται ουσιώδη σε σχέση με τις οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας.

Βάση παρουσίασης

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) και τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) όπως αυτά εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ). Οι οικονομικές καταστάσεις συνάδουν και με τα δύο αυτά πλαίσια πληροφόρησης επειδή κατά το χρόνο της ετοιμασίας τους όλα τα εφαρμόσιμα ΔΠΧΠ που εκδόθηκαν από το ΣΔΛΠ έχουν υιοθετηθεί από την ΕΕ μέσω της διαδικασίας υιοθέτησης που καθορίστηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Επιπρόσθετα, οι οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του περί Εταιρειών Νόμου, Κεφ. 113, της Κύπρου και εκφράζονται σε Κυπριακές λίρες.

Από την 1η Ιανουαρίου 2005 έχουν τεθεί σε ισχύ αναθεωρημένα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (ΔΛΠ) και καινούρια Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ). Η υιοθέτηση των προτύπων αυτών δεν έχει ουσιώδη επίδραση στις Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας.

Βάση ετοιμασίας

Οι οικονομικές καταστάσεις ετοιμάστηκαν σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, συνάδουν με τις πρόνοιες του περί Εταιρειών Νόμου Κεφ. 113 και του περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων και Κανονισμών και παρουσιάζονται σε Κυπριακές λίρες. Έχουν ετοιμαστεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους εκτός από την περίπτωση των επενδύσεων που παρουσιάζονται στη δίκαιη αξία τους και είναι συνεπείς με τις λογιστικές αρχές του προηγούμενου έτους.

Ξένα νομίσματα

Συναλλαγές που γίνονται σε ξένα νομίσματα μεταφράζονται σε λίρες Κύπρου με βάση την τιμή συναλλάγματος που ισχύει την ημερομηνία της συναλλαγής. Συναλλαγές που γίνονται σε ξένα νομίσματα και αφορούν αποθέματα, μεταφράζονται σε λίρες Κύπρου με βάση προκαθορισμένη τιμή συναλλάγματος. Χρηματικά στοιχεία ενεργητικού και παθητικού που παρουσιάζονται σε ξένο συνάλλαγμα μεταφράζονται σε λίρες Κύπρου με βάση την τιμή συναλλάγματος που ισχύει την ημερομηνία του ισολογισμού. Οι συναλλαγματικές διαφορές που προκύπτουν αναγνωρίζονται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

2. Σημαντικές λογιστικές αρχές (συνέχεια)

Εμπορικοί χρεώστες

Χρεώστες ανεπίδεκτοι εισπράξεως διαγράφονται. Επιπλέον γίνεται γενική και ειδική πρόβλεψη όπου κρίνεται απαραίτητο. Οι εμπορικοί χρεώστες αναφέρονται μετά από το συμψηφισμό της πρόνοιας για επισφαλείς χρεώστες.

Πάγιο και άυλο ενεργητικό και αποσβέσεις

Τα στοιχεία πάγιου και άυλου ενεργητικού παρουσιάζονται σε τιμή κτήσης μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις.

Οι αποσβέσεις υπολογίζονται έτσι που να διαγράφεται το κόστος των στοιχείων πάγιου και άυλου ενεργητικού σύμφωνα με τη σταθερή μέθοδο, λαμβάνοντας υπόψη τη διάρκεια της αναμενόμενης ωφέλιμης οικονομικής ζωής τους. Τα ετήσια ποσοστά απόσβεσης είναι τα εξής:

Κτίρια	3%
Έπιπλα, σκεύη και εξοπλισμός	10%
Οχήματα	15%-20%
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές	20%
Λογισμικά προγράμματα (άυλο ενεργητικό)	33⅓%

Δεν λογίζεται απόσβεση πάνω στη γη.

Σε περίπτωση διάθεσης στοιχείου πάγιου και άυλου ενεργητικού, η διαφορά του τιμήματος πώλησης και της καθαρής λογιστικής αξίας χρεώνεται ή πιστώνεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων του έτους.

Αέρας καταστήματος

Ο αέρας καταστήματος αντιπροσωπεύει ποσό που καταβλήθηκε για την εκκένωση του νέου καταστήματος της Εταιρείας στην Πάφο από τους προηγούμενους ενοικιαστές. Το κόστος αγοράς του αέρα καταστήματος διαγράφεται με τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης σε περίοδο 5 ετών από το πρώτο έτος που παρουσιάζεται.

Επενδύσεις

Μέχρι τη 31 Δεκεμβρίου 2004 οι επενδύσεις σε μετοχές δημοσίων εταιρειών ταξινομούνται ως διαθέσιμες προς πώληση. Οι επενδύσεις αυτές αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος αγοράς τους και μετά επανεκτιμούνται στη δίκαιη αξία τους στις 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους. Τυχόν πλεόνασμα ή έλλειμμα που προκύπτει από την αναπροσαρμογή τους αυτή αναγνωρίζεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων. Από τη 1 Ιανουαρίου 2005 με βάση το αναθεωρημένο ΔΛΠ 39 οι επενδύσεις επαναταξινομήθηκαν ως "Στοιχεία που αποτιμούνται μέσω του λογαριασμού αποτελεσμάτων". Η επαναταξινόμηση αυτή δεν είχε καμία επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις καθότι τυχόν πλεόνασμα ή έλλειμμα που προκύπτει από την αναπροσαρμογή τους στη δίκαιη αξία αναγνωρίζεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων όπως και πριν.

Για εισηγμένες αξίες η δίκαιη αξία θεωρείται ως η τελευταία τιμή προσφοράς για αγορά (Last bid price) που δημοσιεύεται από το Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου κατά την τελευταία χρηματιστηριακή συνάντηση του έτους.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ****Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005****2. Σημαντικές λογιστικές αρχές (συνέχεια)****Αποθέματα**

Τα αποθέματα παρουσιάζονται στο χαμηλότερο του κόστους και της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας τους. Η τιμή κόστους υπολογίζεται με βάση τη μέση σταθμική τιμή αγοράς περιλαμβανομένου και του κόστους μεταφοράς. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία υπολογίζεται με βάση την εκτιμημένη τιμή πώλησης αφαιρουμένων τυχόν επιπρόσθετων κόστων που αναμένεται να δημιουργηθούν μέχρι και την πώληση. Όπου χρειάζεται γίνεται πρόνοια για ελαττωματικά, πεπαλαιωμένα και άχρηστα αποθέματα ή αποθέματα με αργή κίνηση.

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών

Τα μετρητά και αντίστοιχα μετρητών αποτελούνται από μετρητά στο ταμείο, υπόλοιπα τραπεζών και βραχυπρόθεσμες καταθέσεις σε τράπεζες καθώς επίσης και από τραπεζιτικά παρατραβήγματα κατά το τέλος του οικονομικού έτους.

Τοκοφόρα δάνεια και χρηματοδοτήσεις

Τα τοκοφόρα δάνεια και χρηματοδοτήσεις καταχωρούνται αρχικά στα ποσά που εισπράκτηκαν. Το ολικό κόστος χρηματοδότησης χρεώνεται στο λογαριασμό αποτελεσμάτων, εκτός των περιπτώσεων που τέτοια κόστη αφορούν έργα υπό υλοποίηση οπότε και κεφαλαιοποιούνται στο σχετικό στοιχείο πάγιου ενεργητικού.

Σχέδια αφυπηρέτησης προσωπικού

Η Εταιρεία δε λειτουργεί κανένα σχέδιο αφυπηρέτησης προσωπικού ή ταμείο προνοίας.

Αναγνώριση εσόδων

Τα εισοδήματα της Εταιρείας αναγνωρίζονται με βάση την αρχή των δεδουλευμένων εσόδων.

Φορολογία

Ο Εταιρικός φόρος και η έκτακτη εισφορά για την άμυνα υπολογίζονται με βάση τη νομοθεσία και τους συντελεστές που ισχύουν στην Κύπρο.

Η Εταιρεία εφαρμόζοντας τις πρόνοιες του αναθεωρημένου Διεθνούς Λογιστικού Προτύπου αρ.12 “ Φόροι Εισοδήματος ”, προβαίνει σε πλήρη πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία σε όλες τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της καθαρής λογιστικής αξίας των στοιχείων ενεργητικού και παθητικού της Εταιρείας και της φορολογικής τους αξίας. Η πρόβλεψη γίνεται με βάση τον συντελεστή του φόρου που ισχύει κατά το τέλος του έτους με τη μέθοδο της Συνεχούς Υποχρέωσης. Χρεωστικά υπόλοιπα αναβαλλόμενης φορολογίας αναγνωρίζονται μόνο στην έκταση που πιθανό στο μέλλον να προκύψουν επαρκή φορολογικά κέρδη.

Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης

Τα καθαρά έξοδα χρηματοδότησης, περιλαμβάνουν τόκους πληρωτέους πάνω σε δάνεια και πληρωτέα ποσά, τόκους και έξοδα τραπεζών και έσοδα από τραπεζιτικούς τόκους.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

2. Σημαντικές λογιστικές αρχές (συνέχεια)

Ανάλυση κατά τομέα

Η Εταιρεία εφαρμόζοντας το αναθεωρημένο Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο αρ.14 “Ανάλυση Κατά Τομέα” προβαίνει σε κατανομή των κόστων και παρουσιάζει τα οικονομικά στοιχεία της όπως πιο κάτω:

Πρωτογενής τομέας

Η Εταιρεία χωρίζεται σε τρεις λειτουργικούς τομείς δραστηριότητας, ανάλογα με τον τρόπο προώθησης των προϊόντων της.

A) Εξ' αποστάσεως με τηλεφωνική παραγγελία και με υπηρεσία παράδοσης.

B) Λιανικές πωλήσεις, σε συνεργασία με υποαντιπροσώπους με σύστημα "shop in a shop" σε μεγάλες υπεραγορές.

Γ) Λιανικές πωλήσεις, διαμέσου εξειδικευμένων καταστημάτων Telemarketing.

Δευτερογενής τομέας

Οι δραστηριότητες που παρουσιάζονται στις πιο πάνω κατηγορίες διεξάγονται εξολοκλήρου στην Κύπρο.

3. Κύκλος εργασιών

Ο κύκλος εργασιών αντιπροσωπεύει πωλήσεις ειδών τηλεδιαφήμισης σε αξία τιμολογίου, μετά την αφαίρεση εμπορικών εκπτώσεων και επιστροφών.

4. Κόστος Πωλήσεων

	2005	2004
	£	£
Αρχικά αποθέματα	332.335	453.843
Αγορές	337.566	251.771
Αποθέματα διαθέσιμα προς πώληση	<u>669.901</u>	<u>705.614</u>
Μείον: Τελικά αποθέματα	(423.851)	(404.134)
Πρόβλεψη και διαγραφές πεπαλαιωμένων		
εμπορευμάτων	40.612	26.289
Διαγραφή ελλειμμάτων καταμέτρησης	612	45.510
	<u>(382.627)</u>	<u>(332.335)</u>
Κόστος πωλήσεων	<u>287.274</u>	<u>373.279</u>

Όπως παρουσιάζεται πιο πάνω το κόστος πωλήσεων έχει υπολογισθεί μετά την αφαίρεση προβλέψεων για πεπαλαιωμένα, ελαττωματικά και άχρηστα αποθέματα και διαγραφών για ελλείμματα που παρουσιάστηκαν κατά την καταμέτρηση. Κατά την διάρκεια και στο τέλος του έτους έγινε ενδελεχής έλεγχος και καταμέτρηση των αποθεμάτων υπό τις οδηγίες του Διευθύνων Συμβούλου κ. Μάριου Ξιναρή που είχε ως αποτέλεσμα τις αυξημένες προβλέψεις και διαγραφές στο έτος.

5. Άλλα εισοδήματα

	2005	2004
	£	£
Μερίσματα που εισπράχθηκαν	78	-
Άλλα εισοδήματα	300	-
Συναλλαγματικό κέρδος	-	1.030
Κέρδος από την πώληση στοιχείων πάγιου ενεργητικού	-	20.236
	<u>378</u>	<u>21.266</u>

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

6. Ανάλυση κατά τομέα

	Τηλεφωνικές και άλλες Πωλήσεις		Shop in a shop		Καταστήματα Telemarketing		Σύνολο	
	2005 £	2004 £	2005 £	2004 £	2005 £	2004 £	2005 £	2004 £
Κύκλος εργασιών	49.041	83.140	82.676	88.945	510.285	568.558	642.002	740.643
Κόστος πωλήσεων	(21.944)	(40.189)	(36.996)	(51.859)	(228.334)	(281.231)	(287.274)	(373.279)
Μεικτό κέρδος	27.097	42.951	45.680	37.086	281.951	287.327	354.728	367.364
Άλλα εισοδήματα							378	21.266
Λειτουργικά έξοδα	(44.980)	(92.112)	(75.828)	(98.544)	(468.007)	(629.916)	(588.815)	(820.572)
Ζημίες από εργασίες	(17.883)	(49.161)	(30.148)	(61.458)	(186.056)	(342.589)	(233.709)	(431.942)
Καθαρά (έξοδα)/έσοδα χρηματοδότησης							(18.240)	(7.670)
Φορολογία							25.263	42.160
Ζημία για το έτος							(226.686)	(397.452)

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

6. Ανάλυση κατά τομέα (συνέχεια)

	Τηλεφωνικές και άλλες Πωλήσεις		Shop in a shop		Καταστήματα Telemarketing		Σύνολο	
	2005 £	2004 £	2005 £	2004 £	2005 £	2004 £	2005 £	2004 £
Ενεργητικό	58.249	170.241	98.197	146.648	767.170	742.473	923.616	1.059.362
Παθητικό	40.979	50.023	69.083	53.516	426.380	342.087	536.442	445.626
Αποσβέσεις για το έτος	2.537	11.279	4.277	6.349	53.056	29.353	59.870	46.981
Χρέδωση αέρα καταστήματος	-	-	-	-	800	800	800	800
Κεφαλαιουχικές δαπάνες	-	19.761	-	9.360	4.887	57.896	4.887	87.017

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

7. Ζημία από εργασίες

	2005 £	2004 £
Η ζημία από εργασίες παρουσιάζεται μετά από τη χρέωση των ακολούθων:		
Επαγγελματικές υπηρεσίες	43.617	9.354
Αμοιβή συμβούλου ως εκτελεστικός σύμβουλος	32.525	28.192
Αμοιβή ελεγκτών	5.500	6.225
Αποσβέσεις	59.870	46.981
Χρέωση αέρα καταστήματος	800	800
Μισθοί και κοινωνικές ασφαλίσεις υπαλλήλων	138.070	152.914
Ενοίκια πληρωτέα	70.441	51.290
Πρόβλεψη για επισφαλείς χρεώστες	4.115	28.494
Επισφαλείς χρεώστες	114	3.749
Αποζημίωση αποχωρήσαντος συμβούλου	-	70.000
Πρόβλεψη για πεπαλαιωμένα αποθέματα	40.612	26.289
Διαγραφή ελλείμματος καταμέτρησης (Κέρδος)/ζημία που δεν πραγματοποιήθηκε	(27)	186

8. Καθαρά (έξοδα)/έσοδα χρηματοδότησης

	2005 £	2004 £
Τόκοι εισπρακτέοι (μείον άμυνα)	3.465	7.692
Εσοδα χρηματοδότησης	3.465	7.692
Τόκοι και έξοδα τράπεζας	(7.300)	(6.392)
Τόκοι σε δάνειο από συγγενική εταιρεία	(5.239)	(3.900)
Τόκος στα μετατρέψιμα ομόλογα	(1.529)	-
Άλλοι τόκοι	(7.637)	(5.070)
Εξοδα χρηματοδότησης	(21.705)	(15.362)
Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης	(18.240)	(7.670)

9. Φορολογία

	2005 £	2004 £
Φόρος κεφαλαιουχικών κερδών	-	(2.333)
Αναβαλλόμενη φορολογία	25.263	44.493
	25.263	42.160

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

9. Φορολογία (συνέχεια)

Συμφιλίωση φορολογίας με βάση το φορολογητέο εισόδημα και φορολογίας με βάση τη λογιστική ζημία της Εταιρείας:

	2005 £	2004 £
Λογιστική ζημία έτους πριν τη φορολογία	<u>251.949</u>	<u>439.612</u>
Φόρος με βάση τους φορολογικούς συντελεστές	(25.195)	(43.961)
Φορολογική επίδραση εξόδων που δεν εκπίπτουν	6.176	5.829
Φορολογική επίδραση εκπτώσεων και εσόδων που δεν φορολογούνται	(6.244)	(6.485)
Πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία στις ζημιές προηγούμενων ετών	-	(29.014)
Πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία που υπολογίστηκε κατά τα προηγούμενα έτη	-	29.138
Φόρος κεφαλαιουχικών κερδών	<u>-</u>	<u>2.333</u>
Φορολογία ως προς το λογαριασμό αποτελεσμάτων	<u>(25.263)</u>	<u>(42.160)</u>

Από την 1 Ιανουαρίου 2005 η Εταιρεία υπόκειται σε εταιρικό φόρο με βάση σταθερό συντελεστή 10%.

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται με συντελεστή 10% ο οποίος αντιπροσωπεύει τον συντελεστή για τα επόμενα έτη.

10. Ζημία ανά μετοχή

	2005 £	2004 £
Ζημία που αναλογεί στους μετόχους	<u>(226.686)</u>	<u>(397.452)</u>
	Αρ.	Αρ.
Μεσοσταθμικός αριθμός μετοχών που θεωρείται ότι ήταν εκδομένες κατά τη διάρκεια του κάθε έτους	<u>7.700.000</u>	<u>7.700.000</u>
	Σεντ	Σεντ
Βασική ζημία ανά μετοχή	<u>(2,94)</u>	<u>(5,16)</u>
Πλήρως κατανέμηνη ζημία ανά μετοχή	<u>(2,94)</u>	<u>(5,16)</u>

Η πλήρως κατανεμημένη ζημία ανά μετοχή παρουσιάζεται η ίδια με τη βασική ζημία ανά μετοχή για το λόγο ότι σε περίπτωση μετατροπής των ομολόγων η πλήρως κατανέμηνη ζημία ανά μετοχή θα παρουσιαστεί μειωμένη, πράγμα που δεν είναι σύμφωνο με το ΔΛΠ 33 “Κέρδος ανά μετοχή”.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

11. Πάγιο ενεργητικό

	Γη & Κτίρια £	Οχήματα £	Ηλεκτρο- νικοί Υπολογιστές £	Έπιπλα, Σκεύη και Εξοπλισμός £	Ολικό £
Τιμή κτήσης					
1 Ιανουαρίου 2004	34.495	68.809	40.814	203.801	348.369
Προσθήκες	-	9.350	5.628	63.710	78.688
Εκποιήσεις	(34.495)	(12.800)	-	-	(47.745)
31 Δεκεμβρίου 2004	-	65.359	46.442	267.511	379.312
1 Ιανουαρίου 2005	-	65.359	46.442	267.511	379.312
Προσθήκες	-	-	106	4.781	4.887
31 Δεκεμβρίου 2005	-	65.359	46.548	272.292	384.199
Αποσβέσεις					
1 Ιανουαρίου 2004	5.880	52.092	27.960	58.734	144.666
Επιβάρυνση έτους	-	8.969	6.445	26.420	41.834
Στις εκποιήσεις	(5.880)	(12.800)	-	-	(18.680)
31 Δεκεμβρίου 2004	-	48.261	34.405	85.154	167.820
1 Ιανουαρίου 2005	-	48.261	34.405	85.154	167.820
Επιβάρυνση έτους	-	6.784	4.336	26.661	37.781
31 Δεκεμβρίου 2005	-	55.045	38.741	111.815	205.601
Καθαρή Λογιστική Αξία					
1 Ιανουαρίου 2004	28.615	16.717	12.854	145.067	203.253
31 Δεκεμβρίου 2004	-	17.098	12.037	182.357	211.492
1 Ιανουαρίου 2005	-	17.098	12.037	182.357	211.492
31 Δεκεμβρίου 2005	-	10.314	7.807	160.477	178.598

12. Άερας καταστήματος

	2005 £	2004 £
Κόστος αέρα καταστήματος	4.000	4.000
Συσσωρευμένη χρεόλυση	(1.600)	(800)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου	2.400	3.200

Ο αέρας καταστήματος αντιπροσωπεύει ποσό που πληρώθηκε από την Εταιρεία για την εκκένωση του καταστήματος από τους προηγούμενους ενοικιαστές. Το κόστος του αέρα καταστήματος διαγράφεται σύμφωνα με τη σταθερή μέθοδο μέσα σε περίοδο 5 ετών από το πρώτο έτος που αποκτάται.

D&M TELEMARKEETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

13. Άυλο ενεργητικό

	Λογισμικά Προγράμματα £	Λογισμικό Πρόγραμμα Όμηρος £	Ολικό £
Τιμή κτήσης			
1 Ιανουαρίου 2004	22.947	53.967	76.914
Προσθήκες	4.329	-	4.329
31 Δεκεμβρίου 2004	<u>27.276</u>	<u>53.967</u>	<u>81.243</u>
1 Ιανουαρίου 2005	27.276	53.967	81.243
Προσθήκες	-	-	-
31 Δεκεμβρίου 2005	<u>27.276</u>	<u>53.967</u>	<u>81.243</u>
Αποσβέσεις			
1 Ιανουαρίου 2004	16.585	-	16.585
Επιβάρυνση έτους	5.147	-	5.147
31 Δεκεμβρίου 2004	<u>21.732</u>	<u>-</u>	<u>21.732</u>
1 Ιανουαρίου 2005	21.732	-	21.732
Επιβάρυνση έτους	4.100	17.990	22.090
31 Δεκεμβρίου 2005	<u>25.832</u>	<u>17.990</u>	<u>43.822</u>
Καθαρή Λογιστική Αξία			
1 Ιανουαρίου 2004	6.362	53.967	60.329
31 Δεκεμβρίου 2004	<u>5.544</u>	<u>53.967</u>	<u>59.511</u>
1 Ιανουαρίου 2005	5.544	53.967	59.511
31 Δεκεμβρίου 2005	<u>1.444</u>	<u>35.977</u>	<u>37.421</u>

14. Επενδύσεις

	2005 £	2004 £
Μετοχές σε εταιρείες εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου	<u>1.591</u>	<u>1.564</u>

15. Αναβαλλόμενη φορολογία

Η αναβαλλόμενη φορολογία προέκυψε ως ακολούθως:

	2005 £	2004 £
Στις φορολογητέες ζημίες σε μεταφορά	<u>98.894</u>	<u>73.630</u>

Ο υπολογισμός για αναβαλλόμενη φορολογία έγινε με συντελεστή 10% στις φορολογητέες ζημίες σε μεταφορά μόνο στην έκταση που πιθανό στο μέλλον να προκύψουν επαρκή φορολογητέα κέρδη.

D&M TELEMARKEETING PUBLIC LIMITED**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ****Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005****16. Αποθέματα**

	2005 £	2004 £
Αποθέματα στις 31 Δεκεμβρίου	423.851	404.134
Πρόβλεψη για πεπαλαιωμένα αποθέματα	(40.612)	(26.289)
Διαγραφή ελλειμμάτων κατά την καταμέτρηση	(612)	(45.510)
	<u>382.627</u>	<u>332.335</u>

Η πρόβλεψη για πεπαλαιωμένα αποθέματα προέκυψαν μετά από εντολές του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου για ενδελεχή έλεγχο των αποθεμάτων.

Η διαγραφή ελλειμμάτων έγιναν μετά από καταμέτρηση των αποθεμάτων στο τέλος του έτους.

17. Χρεώστες και προπληρωμές

	2005 £	2004 £
Εμπορικοί χρεώστες	145.585	174.081
Πρόβλεψη για επισφαλείς χρεώστες	(82.609)	(78.494)
Άλλοι χρεώστες και προπληρωμές	9.620	60.405
	<u>72.596</u>	<u>155.992</u>

Η πρόβλεψη για επισφαλείς χρεώστες αντιπροσωπεύει το συνολικό υπόλοιπο οφειλόμενο από εταιρεία μεταπωλητή ειδών “telemarketing” εναντίων της οποίας η Εταιρεία κίνησε νομικές διαδικασίες προς είσπραξη του οφειλόμενου ποσού.

Τα πιο πάνω ποσά είναι εισπρακτέα εντός ενός έτους και δε φέρουν τόκο.

18. Υπόλοιπα με συγγενικές εταιρείες**Ποσά οφειλόμενα σε συγγενικές εταιρείες-Μακροπρόθεσμα**

	2005 £	2004 £
Lumiere TV Public Company Ltd – Ιθύνουσα εταιρεία	-	128.930
Lumiere Services Ltd	-	7.585
TVI Services	-	30.000
	<u>-</u>	<u>166.515</u>

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

18. Υπόλοιπα με συγγενικές εταιρείες (συνέχεια)

Ποσά οφειλόμενα από συγγενικές εταιρείες

	2005 £	2004 £
Lumiere TV Public Company Ltd	<u>110.427</u>	<u>-</u>

Οι πιο κάτω συναλλαγές έγιναν με συγγενικές εταιρείες σε καθαρά εμπορική βάση κατά τη διάρκεια του έτους.

	2005 £	2004 £
Πωλήσεις ειδών τηλεδιαφήμισης		
Lumiere TV Public Company Ltd	9.094	309
TVI Services	-	375
	<u>9.094</u>	<u>684</u>

Αγορές υπηρεσιών

Lumiere TV Public Company Ltd	70.056	41.608
TVI Services	33.000	30.000
Multichoice (Cyprus) Public Company Ltd	-	54
Lumiere Services Ltd	1.829	7.584
	<u>87.885</u>	<u>79.246</u>

Τόκοι πληρωτέοι

Lumiere TV Public Company Ltd	<u>14.388</u>	<u>8.970</u>
-------------------------------	---------------	--------------

Τόκοι εισπρακτέοι

Lumiere TV Public Company Ltd	<u>413</u>	<u>-</u>
-------------------------------	------------	----------

19. Μετοχικό κεφάλαιο

	2005 £	2004 £
Εγκεκριμένο		
20.000.000 συνήθεις μετοχές των £0,10 η καθεμία	<u>2.000.000</u>	<u>2.000.000</u>
Εκδομένο και πλήρως πληρωμένο		
7.700.000 συνήθεις μετοχές των £0,10 η καθεμία	<u>770.000</u>	<u>770.000</u>

Σε Έκτακτη Γενική συνέλευση της Εταιρείας που έλαβε χώρα την 4 Οκτωβρίου 2005 έχει εγκριθεί Ειδικό Ψήφισμα όπως το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, το οποίο ανέρχεται σε ΑΚ 770.000 και το οποίο είναι διαιρεμένο σε 7.700.000 μετοχές ονομαστικής αξίας 10 σεντ η κάθε μία, μειωθεί σε ΑΚ 539.000 διαιρεμένο σε 7.700.000 μετοχές των 7 σεντ η κάθε μία. Η πρόταση υπόκειται σε έγκριση δικαστηρίου.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ****Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005****20. Αποθεματικά**

	Αποθεματικό υπέρ το άρτιο £	Λογαριασμός αποτελεσμάτων £	Σύνολο £
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004	307.890	(66.702)	241.188
Ζημία έτους	-	(397.452)	(397.452)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2004/ 1 Ιανουαρίου 2005	307.890	(464.154)	(156.264)
Ζημία έτους	-	(226.686)	(226.686)
Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2005	307.890	(690.840)	(382.950)

21. Μακροπρόθεσμα δάνεια

	2005 £	2004 £
Τα δάνεια είναι αποπληρωτέα		
\$ εντός ενός έτους	-	-
\$ μεταξύ δύο και πέντε ετών	-	68.900
	-	68.900

Το δάνειο παραχωρήθηκε από την Lumiere TV Public Company Ltd (την ιθύνουσα εταιρεία) και θα εξοφληθεί με τριμηνιαίες δόσεις των £7.500 με την πρώτη δόση πληρωτέα στις 5 Μαΐου 2006, μέχρι το έτος 2009. Το αρχικό ποσό του δανείου, όπως και οποιοδήποτε οφειλόμενο υπόλοιπο φέρει τόκο 8% ετησίως. Παρόλα αυτά το δάνειο έχει εξοφληθεί εξολοκλήρου κατά τη διάρκεια του έτους.

22. Μετατρέψιμα ομόλογα

Η Εταιρεία εξέδωσε 400.000 μετατρέψιμα ομόλογα ονομαστικής αξίας £1 έκαστο με ημερομηνία έκδοσης 22 Νοεμβρίου 2005 και ημερομηνία λήξης 31 Δεκεμβρίου 2008. συνολικής ονομαστικής αξίας £400.000.

Η αποπληρωμή όσων ομολόγων δεν θα έχουν μετατραπεί σε μετοχές μέχρι τη λήξη της περιόδου μετατροπής (20 Ιανουαρίου 2008) ή δεν έχουν εξαγοραστεί ή αγοραστεί και ακυρωθεί μέχρι τη λήξη τους, θα γίνει, τηρουμένων των όρων έκδοσης, σε μετρητά στο άρτιο, εκτός αν η Εταιρεία έχει ασκήσει το δικαίωμα της για αναβολή πληρωμής τόκων οπότε θα γίνει στο άρτιο πλέον των οποιωνδήποτε συσσωρευμένων τόκων.

Το επιτόκιο θα είναι κυμαινόμενο και θα υπολογίζεται με βάση το εν ισχύ επιτόκιο Διευκόλυνσης Οριακής Χρηματοδότησης, όπως ανακοινώνεται από καιρό εις καιρό από την Κεντρική Τράπεζα Κύπρου πλέον περιθώριον 3,5%. Ο τόκος είναι πληρωτέος κάθε έξι μήνες.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005

23. Τραπεζιτικά παρατραβήγματα

Το τραπεζιτικό παρατραβήγμα στη Λαϊκή Κυπριακή Τράπεζα είναι εξασφαλισμένο με:

§ πρώτη, δεύτερη και τρίτη κυμαινόμενη επιβάρυνση πάνω στο ενεργητικό της Εταιρείας ύψους £70.000.

§ ενεχυρίαση της ασφάλειας πυρός που καλύπτει τα υποστατικά της Εταιρείας στην Κοκκινότριμιθιά από τις Γενικές Ασφάλειες Κύπρου, σε όφελος της τράπεζας.

Το τραπεζιτικό παρατραβήγμα στην Τράπεζα Κύπρου είναι εξασφαλισμένο με:

§ Επιπρόσθετη κυμαινόμενη επιβάρυνση πάνω στο ενεργητικό της Εταιρείας για £30.000.

§ δέσμευση λογαριασμού κατάθεσης σε εγγύηση στο όνομα της πιο πάνω Εταιρείας για το ποσό των £2.841,46.

24. Πιστωτές και έξοδα οφειλόμενα

	2005	2004
	£	£
Πιστωτές εμπορίου	84.403	118.078
Άλλοι πιστωτές και έξοδα οφειλόμενα	20.672	11.487
	<u>105.075</u>	<u>129.565</u>

Όλα τα πιο πάνω ποσά είναι πληρωτέα εντός ενός έτους και δε φέρουν τόκο.

25. Χρηματοοικονομικά μέσα

Τα κύρια χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία της Εταιρείας είναι τα μετρητά στο ταμείο και στις τράπεζες και οι εμπορικοί χρεώστες. Οι κύριες χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της Εταιρείας είναι τα τραπεζιτικά παρατραβήγματα, τα δάνεια και οι πιστωτές εμπορίου.

(i) Κίνδυνος επιτοκίων

Τα επιτόκια και οι όροι αποπληρωμής των δανείων της Εταιρείας παρουσιάζονται στη σημείωση 21 και 22 των οικονομικών καταστάσεων.

(ii) Πιστωτικός κίνδυνος

Ο πιστωτικός κίνδυνος είναι περιορισμένος γιατί οι εμπορικοί χρεώστες παρουσιάζονται μετά την αφαίρεση προβλέψεων για επισφαλείς χρεώστες. Επίσης η Εταιρεία εξασκεί αυστηρή πιστωτική πολιτική και η παρακολούθηση και είσπραξη χρεωστών γίνεται σε συνεχή βάση έτσι ώστε να περιορίζεται στο ελάχιστο η συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου.

(iii) Προστασία από συναλλαγματικούς κινδύνους

Η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε συναλλαγματικούς κινδύνους λόγω του ότι προεξοφλά πλήρως όλα τα ποσά που αφορούν αγορές από προμηθευτές του εξωτερικού.

(iv) Δίκαιη αξία στοιχείων ενεργητικού και παθητικού

Τόσο τα βραχυπρόθεσμα όσο και τα μακροπρόθεσμα χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της Εταιρείας παρουσιάζονται σε τιμές που πλησιάζουν τη δίκαιη αξία τους.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ****Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005****26. Συμμετοχή Συμβούλων στο κεφάλαιο της Εταιρείας**

Το ποσοστό στο κεφάλαιο της Εταιρείας που κατείχαν κατά κυριότητα, άμεσα ή έμμεσα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 60(4) του περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων και Κανονισμών στις 31 Δεκεμβρίου 2005 και 30 μέρες πριν την ειδοποίηση σύγκλησης Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης.

	%
Μάριος Ξιναρής	1,19

27. Μέτοχοι που κατέχουν πέραν του 5% του κεφαλαίου

Στις 31 Δεκεμβρίου 2005 και 30 μέρες πριν την ειδοποίηση σύγκλησης Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης, οι μέτοχοι που κατείχαν κατά κυριότητα, άμεσα ή έμμεσα, πέραν του 5% της ονομαστικής αξίας του εκδομένου μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, σύμφωνα με το άρθρο 60(4) του περί Αξιών και Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου Νόμων και Κανονισμών ήταν ως ακολούθως:

	%
Lumiere TV Public Company Limited	51,95
Κώστας Αργυρίδης	11,50
Mivecom Ltd	11,49

28. Σημαντικές συμβάσεις με μέτοχος της Εταιρείας

Κατά τη λήξη του οικονομικού έτους 2005 υπήρχε η πιο κάτω σύμβαση μεταξύ της Εταιρείας και της Lumiere TV Public Company Ltd (της ιθύνουσας εταιρείας).

Η Lumiere TV Public Company Ltd αγόρασε όλα τα ομόλογα που εκδόθηκαν από την Εταιρεία στις 22 Νοεμβρίου 2005 (βλέπε σημείωση 22).

Κατά τη λήξη του οικονομικού έτους 2004 υπήρχε η πιο κάτω σύμβαση μεταξύ της Εταιρείας και της Lumiere TV Public Company Ltd (της ιθύνουσας εταιρείας):

Συμφωνία για παραχώρηση δανείου από την Lumiere TV Public Company Ltd (την ιθύνουσα εταιρεία)

Η Lumiere TV Public Company Ltd (η ιθύνουσα εταιρεία) παραχώρησε δάνειο στην Εταιρεία ύψους £65.000 το οποίο θα εξοφληθεί με τριμηνιαίες δόσεις των £7.500 μέχρι το έτος 2009. Το αρχικό ποσό του δανείου, όπως και οποιοδήποτε οφειλόμενο υπόλοιπο φέρει τόκο 8% ετήσιως. Το δάνειο έχει εξοφληθεί πλήρως κατά το έτος 2005.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED**ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ****Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005****29. Ανεπιλημμένες/ενδεχόμενες υποχρεώσεις**

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας απορρέουν από μελλοντικές πληρωμές βάση συμβολαίων και προφορικών συμφωνιών ενοικίασεως γραφείων, καταστήματων και αποθηκών.

	2005	2004
	£	£
Εντός ενός έτους	4.173	59.119
Μεταξύ 2-5 ετών	38.354	68.209
	<u>42.527</u>	<u>127.328</u>

- § Προφορική συμφωνία ενοικίασεως καταστήματος και γραφείων στη Λευκωσία.
- § Συμβόλαιο ενοικίασεως αποθήκης και καταστήματος στην Κοκκινотριμιθιά μέχρι την 31 Οκτωβρίου 2006.
- § Συμβόλαιο ενοικίασεως καταστήματος στη Λευκωσία μέχρι την 31 Μαρτίου 2007.
- § Συμβόλαιο ενοικίασεως καταστημάτων στο Παραλίμι μέχρι την 8 Ιουνίου 2007.
- § Συμβόλαιο ενοικίασεως καταστήματος στη Λάρνακα μέχρι την 30 Ιουνίου 2006.
- § Συμβόλαιο ενοικίασεως καταστήματος στη Πάφο μέχρι την 30 Ιουνίου 2007.

30. Αριθμός υπαλλήλων που εργοδοτούνται από την Εταιρεία

Ο αριθμός των υπαλλήλων που εργοδοτούνταν από την Εταιρεία στις 31 Δεκεμβρίου 2005 ήταν 18 (2004: 23).

31. Γεγονότα μεταγενέστερα του ισολογισμού

Δεν προέκυψαν οποιαδήποτε γεγονότα από το τέλος του 2005 μέχρι την ημερομηνία της έγκρισης τα οποία χρειάζεται να αναφερθούν στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις.

D&M TELEMARKETING PUBLIC LIMITED

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2005